易方达基金管理有限公司关于旗下基金关联交易事项的公告

根据《公开募集证券投资基金运作管理办法》《公开募集证券投资基金信息 披露管理办法》及相关法律法规、基金合同及招募说明书等规定,在履行规定审 批程序并经基金托管人同意后,易方达基金管理有限公司(以下简称"本公司") 旗下部分公募基金参与了苏州汇川联合动力系统股份有限公司(以下简称"联合 动力")首次公开发行股票的网下申购、劲方医药科技(上海)股份有限公司 (以下简称"劲方医药")于香港联合交易所发行的H股的认购。联合动力本次 发行的主承销商国泰海通证券股份有限公司(以下简称"国泰海通证券")为本 公司旗下部分公募基金的托管人,同时,国泰海通证券为本公司旗下部分公募基 金的托管人上海浦东发展银行股份有限公司(以下简称"浦发银行")的关联方, 国泰海通证券的实际控制人上海国际集团有限公司系浦发银行的主要股东。劲方 医药本次发行的香港包销商广发证券(香港)经纪有限公司为本公司非控股股东 广发证券股份有限公司的子公司。现将有关情况公告如下:

一、参与联合动力首次公开发行股票的申购情况

联合动力本次发行价格为12.48元/股,由发行人和保荐人(主承销商)根据初步询价结果,综合考虑剩余报价及拟申购数量、有效认购倍数、发行人所处行业、市场情况、同行业上市公司估值水平、募集资金需求及承销风险等因素协商确定。本公司旗下由国泰海通证券或浦发银行托管的基金参与联合动力本次发行申购的获配信息如下:

基金名称	获配数量 (股)	获配金额(元)	基金托管人
易方达中证 1000 交易型开放式指数证券投资基金	24, 648	307, 607. 04	国泰海通证券
易方达深证 50 交易型开放式指数证券投资基金	3, 820	47, 673. 60	国泰海通证券
易方达瑞程灵活配置混合型证券投资基金	13, 587	169, 565. 76	浦发银行
易方达稳健回报混合型证券投资基金	21, 383	266, 859. 84	浦发银行
易方达创新未来混合型证券投资基金(LOF)	24, 648	307, 607. 04	浦发银行
易方达中证消费电子主题交易型开放式指数证券	20, 951	261, 468. 48	浦发银行
投资基金			

二、参与劲方医药发行的H股的认购情况

劲方医药本次发行价格为20.39港元/股,由发行人与独家保荐人兼整体协调 人磋商厘定。本公司旗下公募基金参与劲方医药本次发行认购的获配信息如下:

基金名称	获配数量(股)	获配金额(港元)
易方达全球医药行业混合型发起式证券投资基金	1, 162, 600	23, 705, 414. 00
易方达全球优质企业混合型证券投资基金(QDII)	200, 800	4, 094, 312. 00
易方达全球配置混合型证券投资基金(QDII)	61, 600	1, 256, 024. 00

特此公告。

易方达基金管理有限公司 2025年9月19日